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ATA DA VIGÉSSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMI SSÃO DE 
PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DA UNIVERS IDADE 
ESTADUAL DE CAMPINAS . Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois 
mil onze, às 14h30, na Sala da Coordenadoria de Pós-Graduação da Faculdade de 
Tecnologia – FT, reuniu-se a Comissão de Pós-Graduação, sob a Presidência da Professora 
Dra. Regina Lúcia de Oliveira Moraes e com o comparecimento dos seguintes membros: 
Prof. Dr. Cristiano de Mello Gallep, Profa. Dra. Gisela de Aragão Umbuzeiro, Prof. Dr. 
Vitor Rafael Coluci e a Profa. Dra. Rosa Cristina Cecche Lintz. Havendo número legal de 
membros, a Senhora Presidente declara aberta a Reunião. I  Aprovação da Pauta – Em 
votação, é aprovada por unanimidade. Ordinária – A Senhora Presidente coloca a Ata 
em votação, é aprovada por unanimidade. III- Expediente – 3.1 Resultado da consulta 
Aplicação Prova de Inglês – A Senhora Presidente informa que consultou a Professora 
Angélica sobre a possibilidade de elaborar a prova. Ficou acordado que os membros da 
comissão de pós-graduação enviarão sugestões de textos para avalaição da Professora 
Angélica. A prova será composta por dois textos em inglês  seguinte conteúdo: e que a 
prova terá dois textos e que o candidato deverá interpretar o texto e responder as questões 
em inglês. 3.2 Outros Assuntos – Nada a destacar. IV Ordem do Dia – 4.1 Solicitação de 
Co-orientação - Trata da solicitação da Profa Carmenlucia dos Santos Giordano Penteado, 
indicando as seguintes co-orientações: Profa. Dra. Rosa Cristina Cecche Lintz para co-
orientar o discente Eduardo Viviani de Carvalho; Prof Dr. Sandro Tonso para co-orientar a 
discente Márcia Cristina Martilho; Profa. Cassiana Maria Reganhan Coneglian para co-
orientar a discente Izabela Freire Teodoro; Profa. Dra. Lubienska Lucas Jaquiê Ribeiro para 
co-orientar o discente Omar Milton Romero Catacora. Em votação, aprovado por 
unanimidade. 4.2 - Solicitação de Credenciamento Prof. Visitante – Trata dos 
credenciamentos dos professores doutores: Guilherme Ribeiro Lotufo e Paulo Sérgio 
Martins Pedro. Em votação é aprovado por unanimidade o credenciamento dos professores 
como participante no programa de mestrado. A solicitação de credenciamento da Profa Dra 
Mirhelen  Mendes de Abreu, foi retirado de pauta, por não ter uma participação especifica 
na solicitação de credenciamento. 4.3 – Solicitação de Convalidação de Disciplina – da 
discente Consuelo Rico Salgueiro. Após apreciação, em votação a convalidação é aprovada 
por unanimidade. 4.4. – Aprovação Banca de Dissertação – do discente Tito Ricardo 
Bianchin Oliveira. Em votação a banca é aprovada por unanimidade. 4.5. - Solicitação de 
Aprovação Banca de Qualificação – da discente Izabela Freire Teodoro. Em votação a 
banca de qualificação é aprovada por unanimidade. 4.6. Desistência de orientação Prof. 
Antonio Carlos Zambom – A Senhora Presidente informa que o Prof. Zambom enviou 
um comunicado a CPG relatando as dificuldades em orientar a discente Miriã Regina 
Brunello e que esta cessando sua orientação com a discente. Os membros discutem e é 
proposto que a aluna seja convocada a comparecer a Faculdade para tratar de assuntos 
acadêmicos e informá-la do posicionamento do seu orientador, caso a aluna não compareça 
no período estipulado o assunto deverá retornar a CPG para discutir qual o procedimento a 
ser adotado nesta situação. Em votação a proposta é aprovada por unanimidade. 4.7 – 
Eleição para representação Discente – A Senhora Presidente comenta que todas as 
comissões de pós-graduação da  UNICAMP tem representação discente, e sugere que seja 
realizado uma eleição para eleger o representante discente. Em discussão é proposto que as 
eleições ocorrerão no período de 09 e 10 de novembro com mandato de 2012 a 2013. A 
Comissão organizadora da eleição será composta pelos seguintes membros: Regina Lúcia 
de Oliveira Moraes (Presidente); Fátima Aparecida Alves Guerra e Karen Tank Mercuri 



Macedo. Em votação a proposta é aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar a 
Senhora Presidente, encerra a reunião e para constar eu, Fátima Aparecida Alves Guerra, 
digitei a presente Ata para ser submetida aos membros da Comissão de Pós-Graduação. 
 

 


